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Tlačená verzia časopisu Mravenisko vychádza vďaka finančnej 
podpore spoločnosti BLUMENTAL a dobrovoľnej finančnej zbierke 
rodičov detí 1. stupňa našej SZŠ. ĎAKUJEME! 
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SLOVO NA ÚVOD
 

 

Milí čitatelia, 

 

J. A. Komenský kedysi povedal: „Nemilovať knihu, znamená nemilovať 

múdrosť a nemilovať múdrosť, znamená stávať sa hlupákom.“  

Marec – mesiac knihy. Pre nás je to  úplná samozrejmosť  a snáď  ho tie PS-

péčka, mobily a tablety neprevalcujú, snáď to nikdy nebude mesiac herných 

konzol a počítačov. V dnešnej dobe je akosi pohodlnejšie siahnuť po laptope, 

DVD-čku,  online filme či mobile, keď sa chceme niečo nové dozvedieť alebo 

aj relaxovať.  Nech akokoľvek s obdivom sledujem, že naši malí prvostupniari majú vybudovaný 

pekný vzťah ku knihám a časopisom, ako som ho mal v detstve aj ja. Radosť z prečítaného, bola pre 

mňa veľmi silná a jedinečná, aj keď, priznávam, vtedy sme ešte nemali ani mobily, ani internet, ani 

rôzne herné konzoly. Mesiac knihy si pripomíname od roku 1955. Podľa jednej verzie sa stal 

mesiacom knihy z komerčných dôvodov. Vymysleli to vraj sami kníhkupci, lebo na jar bývala malá 

návštevnosť v obchodoch. A marec práve preto, lebo v tomto mesiaci sa narodil a zomrel Matej 

Hrabenda, významný buditeľ a slovenský spisovateľ, ktorý sa podieľal na šírení slovenskej knižnej 

kultúry. Nech je to už tak, či onak, je skvelé, že v marci sa preto konajú pre  rôzne aktivity určené 

rôznym vekovým kategóriám podporujúce záujem o čítanie. 

To, či naše deti budú čítať naďalej, je aj na nás. Dospelí majú vždy možnosť pútavo deti motivovať, 

aby po knihe radi siahli aj samy. Či to už budú knihy klasické, či elektronické, zostáva veriť, že si 

k nim cestičku vždy nájdu a zážitok  z prečítaného príbehu, rozprávky, náučného textu vždy pohladí 

dušu každého čitateľa. 

Miro Rapant 
 

 

             MAREC 
 

15. 03. – Návšteva knižnice na Blumentálskej ulici, 4. J 
16. 03. – Návšteva  SNM, 2. O 
18. 03. – Návšteva knižnice na Furdekovej ul., 2. O 

 
 
       Viac sa o marcových akciách dozviete v nasledujúcom čísle časopisu Mravenisko. 
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Lucia Oriešková a Simona Ölvecká   
Prispievatelia: žiaci 1. – 4. ročníka SZŠ Bajkalská 20, Bratislava 
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AKCIE MESIACA 
 
ČIN-ČIN 
V mesiaci február sa naša trieda s Peťou vybrala 

na divadelné predstavenie Čin-Čin do 

Bratislavského bábkového divadla. Cestovali sme 

električkou aj autobusom. Cesta sa mi zdala dosť 

dlhá. Bol to príbeh od Ľudmily Podjavorinskej o 

vrabčiakovi, ktorý neposlúchal. Predstavenie sa 

mi veľmi páčilo. Najviac asi to, keď sa vrabčiaci 

pobili o Čin-Čačaráru. Predstavenie hrali herci s 

bábkami ktoré boli pestrofarebné.  Po predstavení 

sme sa so zážitkami vrátili spať do školy. 

                                                                                                       Adam D. Donoval, 2. O 

 

TRAJA PÁTRAČI 

S triedou sme vo februári išli do galérie v meste. V tej 

galérii bola výstava ilustrácií z knihy Traja pátrači. 

Sprevádzala nás jedna milá pani. Boli tam vystavené 

ilustrácie, ktoré nakreslil Jozef Cesnak. Tieto kresby 

boli čierno-biele a kreslil ich tušom. Ilustrácie viseli 

zarámované na čiernej stene. Traja pátrači tam vyzerali 

ako naozajstní. Najviac sa mi páčil obrázok zo Záhady 

zeleného 

strašidla. Na 

obrázku bola 

zľaknutá 

žena, ktorá 

stála na schodoch a za ňou traja pátrači. Zľakla sa 

zeleného strašidla, ktoré malo oblečený župan. Všetky 

obrazy sme si pozreli a potom sme sa  o nich 

porozprávali. Na konci výstavy sme sa poďakovali a išli 

naspäť do školy. 

                                                                                                            

Maximilián Kočan, 2. O 

TVORIVÉ DIELNE S DOBRONOŠOM 

Z organizácie Dobronoš k nám do školy prišli veľmi milé tety, s ktorými 

sme sa učili vyrábať pravé voňavé mydielka. Na výrobu mydiel sme 

potrebovali stuhnutý glycerín, ktorý sme roztápali v hrnci na horúcej 

platni. Keď sa glycerín roztopil a trošku sa zohrial, tak sme ho nalievali do 

formičiek a dali sme to von vychladiť. Vyrábanie mydielok ma veľmi 

bavilo a určite by som si to hneď zopakovala.  

                                                                                                            

   Petra Pongrácová, 2. O 
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       NA VYUČOVANÍ
  
 

TRAJA PÁTRAČI 

Na rôznych hodinách sme si s pani učiteľkou Peťou čítali knižku 

Traja pátrači. Na domácu úlohu sme postupne dostali prečítať 

niekoľko strán z knihy. Potom sme v škole museli rozprávať, o čom 

sme čítali. Ja som tie knihy poznal aj predtým, no fascinovalo ma 

to, že vyšli už tak dávno a stále sú zaujímavé. Patria medzi moje 

obľúbené knihy, pretože sú napínavé a nikdy ma nenudia.  

                                                                                                             

Leon Salner, 2. O 

AKO SA UČÍME VLASTIVEDU 
Ako štvrtáci sme si zaviedli, že my žiaci učíme ako 

učiteľka. Dvojice sa s Anikou dohodnú na preberanej látke 

a vyskúšame si viesť hodinu a vysvetľovať učivo ako 

učitelia. Ja som mala pripravenú hodinu s Valentínkou 

Malichovou. Vysvetľovali sme lesníctvo na Slovensku. 

Najskôr sme si spolu s triedou prečítali celé učivo 

lesníctvo. Ja a Valentínka sme si doma vyrobili pracovný 

list. S deťmi sme si ho spolu vypracovali. Bola tam 

krížovka, doplňovačka, spájačka a iné úlohy. Na konci 

hodiny sme si s Vavou vymysleli otázky. Kto správne 

odpovedal dostal cukrík. Táto hodina sa mi veľmi páčila. 

                                                                                                      

Nina Bobeková, 4. J 

 
 
NACVIČUJEME SUPERTRIEDU 

Počas nacvičovania Supertriedy zažívam veľa príjemných 

zážitkov. Páčilo sa mi nacvičovať scénku, kde som mal 

spadnúť a akože si 

zlomiť nohu. Helena, 

Martin, Mišo a Maťo 

hrali na gitarách a Šimon 

Straka na flaute. A ešte 

a mi páčilo, keď sme 

nacvičovali pesničku 

Záchranári. Všetci sa 

učíme spievať a tlieskať 

podľa rytmu. Alžbetka nás učila ako to spievať a ako ten rytmus 

vlastne funguje. A pre nás to bola veľká zábava. 

                                                                                                

 Mark Coddington 4. J 
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ŠKD 
 

TVORIVÉ PÍSANIE 

 

HAVÁRIA 

Píše sa rok 2030. Prezident USA letel vo svojom lietadle do Rio de Janeiro ponad Amazonský 

prales. Pokazili sa im obidva motory ale piloti si zachovali chladnú myseľ a povedali prezidentovi 

nech sa pripúta. Piloti pristátie zvládli perfektne. Pristáli a polámali pár stromov. Z lietadla mali 

prístrešok. Zadná časť začala pri dopade horieť. Všetci zobrali kýbliky. Našťastie bola blízko rieka. 

Jediný problém bol že v rieke boli dravé ryby. Opatrne naberali vodu z rieky. Jeden z pilotov našiel 

v lietadle nezapálenú fakľu a strčil do ohňa aby si mohli urobiť malé ohnisko. O niekoľko dní 

neskôr mali strašne málo jedla. Ale vtedy v pralese začuli nejaké divné zvuky. Boli to domorodci. 

Rozumeli trochu po anglicky. Dohodli sa s nimi, že ak im nájdu poklad tak ich zavedú do 

civilizácie. Tak sa pustili do hľadania pokladu. Domorodci im dali mapu. Podľa mapy sa dostali 

pred jaskyňu v ktorej mal byť poklad. Prehľadali celú jaskyňu ale poklad nikde. Keď už strácali 

nádej že poklad nájdu tak prezident mapu zdvihol mapu proti slnku tak za balvanom pred jaskyňou 

na mape sa objavilo veľké X. Poklad spokojne odniesli domorodcom. Tí ich za to zaviedli do 

civilizácie. Tam ich všetkých vyšetril doktor. Keď prišli domov tak ich všetci oslavovali že sú živí 

a zdraví.   

Matej Grančič, 4.J 

STRATENÁ RODINA 

Moje meno je Tomáš. Stratil som svoju rodinu, keď som mal 8 rokov. 

Tornádo mi ju odnieslo. Snažím sa vylúštiť, kde môžu byť a či vlastne ešte 

žijú. Teraz bývam u tety. Raz som našiel vo vrecku v mikine lístoček na 

ktorom bolo napísané: "Milý synček, dávaj si na seba veľký pozor, lebo 23 

januára o 10:00 večer sa objaví daľšie tornádo. Zistil som že je to moja jediná 

šanca. Buď stratím celú svoju rodinu alebo nájdem svoju mamu, otca a brata. Rýchlo 

som sa pobalil  čakal. Čím viac sa čas blížil, tým som bol nervóznejší. 9:59, 

10:00...rýchlo som vyšiel von z domu a tornádo  ma odnieslo na ostrov, kde som sa po ceste 

skamarátil s malou opičkou. Ostrov bol strašne veľký. Spolu sme našli moju rodinu ale nenašli sme 

jedine môjho brata. Otec mi povedal, že ho uniesli kanibali, ktorí  ho chcú hodiť do sopky, ktorá 

dnes vybuchne o 4:00 poobede. Keď sme konečne prišli ku sopke, tak sme tam našli môjho brata 

priviazaného ku stromu a okolo ďalších 20 kanibalov. Vedeli sme, že nemáme šancu keď sa budeme 

biť ale keď by sme vyrobili bábky ľudí a dali by sme im ich ako návnadu to by mohlo zabrať. Tak 

sme s mojou opičkou vyliezli na strom a na nohy aj ruky sme si namotali nitky a odpútali sme 

pozornosť. Skoro všetci kanibali sa vrhli na umelých ľudí okrem jedného, ktorý zostal strážiť môjho 

brata. Počul ako sa moja mama rozpráva s otcom a chcel ich zabiť ale za nimi sa zjavil mojej opičky 

otec a hodil do kanibala kameň a kanibal odpadol. Mama s otcom odviazali brata, kým my sme 

zliezli zo stromu a utiekli sme. Zrazu sa zjavilo tornádo a všetkých nás odnieslo naspäť domov.    

 

                      Tomáš Husarčík, 4. J
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ŠKD 
 

VALENTÍN 
Jedného dňa nám Lucka povedala, že v nedeľu 14. februára bude sviatok 

zamilovaných – Valentín a tak by sme sa mali pustiť do práce a vyrobiť si peknú 

Valentínku pre svojich rodičov. Najprv však trošku z histórie. Najznámejšia 

legenda o svätom Valentínovi, ktorý bol rímsky kňaz a lekár hovorí, že svätý 

Valentín vykonával tajne sobáše za vlády cisára Claudia II. Aj napriek jeho 

zákazu. Keď to cisár zistil, uväznil Valentína a odsúdil ho na trest smrti. Poprava 

sa konala 14. februára roku 296. Pred svojou smrťou napísal Valentín 

zamilovaný list dcére väzenského dozorcu, do ktorej sa zaľúbil. A tak vzniklo 

prvé valentínske prianie – „valentínka“. A teraz k výrobe Valentínky. Lucka nám rozdala červené 

papiere, na ktorých boli nakreslené srdiečka a rôzne iné tvary. Mali sme ich vystrihnúť, potom sme 

si vystrihnuté tvary poukladali na lavice a vytvorili obrázky. Na biely papier sme tieto obrázky 

nalepili. Na valentínky sme ešte napísali krásne venovanie pre rodičov. Priania sme ešte mohli 

dozdobiť srdiečkami. Ozdobnými nožnicami sme obstrihali okraje našej valentínky. Naši rodičia sa 

veľmi potešili.  

       Karin Behanová, 3. Mice 

 

BOL RAZ JEDEN ŽIVOT   
Na prírodovede preberáme ľudské telo, preto nám Lucka 

v družine púšťa animovaný seriál o ľudskom tele Bol raz 

jeden život. Všetky časti seriálu sú veľmi pekne urobené 

a veľmi zaujímavé. Väčšina z častí sa odohráva vo vnútri 

ľudského tela. V časti o koži sme sa dozvedeli, aké vrstvy 

má koža a ako sa bráni pred jedom komára. V časti o srdci 

sme sa dozvedeli, že naše srdce sa skladá z dvoch predsiení 

a dvoch komôr. V seriáli vystupujú červené krvinky, biele 

krvinky, krvné doštičky, ale aj baktérie a vírusy. Teším sa 

už na ďalšie časti.  

Simonka Janíčková, 3. Mice 

 

MIMI A LÍZA 
V školskom klube sme čítali knihu Mimi a Líza. Zaujímavé 

na nej bolo to, že hlavná hrdinka Mimi je slepá a vidí rukami 

a ušami. Má najlepšiu kamarátku Lízu a zažívajú spolu veľa 

dobrodružstiev. Potom sme si príbeh pozreli aj ako 

rozprávku. V knižke bola upratovačka, ktorá mala rada iba 

šedú a Mimi a Líza si kreslili dúhu na šedú stenu. Tak sme sa 

aj my rozhodli nakresliť dúhu s Mimi. Celá kniha je o tom,  

akú má  Mimi bohatú fantáziu aj keď je slepá. Kreslili sme, 

čo nám 

pripomínajú farby dúhy. Napríklad ma červenú som dala 

lásku a jahodu. Bolo to super. 

Lara Dangl, 4. J 
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ŠKD 

 

AKO SME VÝRÁBALI SNEHULIAKOV 

Pri výrobe snehuliakov sme dostali od Zuzky papierovú 

tácku, výkres a maketu každej časti snehuliaka. Maketu sme 

si obkreslili, vystrihli, potom sme ju zlepili dokopy 

a nakoniec sme snehuliaka vyfarbili fixkami. Temperovými 

farbami sme vymaľovali tácku a nalepili sme na ňu 

snehuliaka.  

Veronika Horská, 2. O 

MY V ZIME 

Jedného dňa, keď sme mali v družine výtvarnú, Zuzka nám 

dala tvrdý papier, na ktorý sme mali nakresliť seba. Predkreslili sme sa ceruzkou a potom sme to 

obtiahli tušom, aby sme obrysy zvýraznili. Keď nám tuš uschol, vyfarbili sme výkres vodovými 

farbami. A bolo to hotové.  

Barbora Horská, 2. O 

 

   FEBRUÁROVÝ KARNEVAL 
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FAUNA A FLÓRA OKOLO NÁS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
.  
 
 
 
 
 

Karim Ben Rhouma, 3. O 
 

Michal Macháček, 3. O 
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 ROZHOVOR 
 

 
 

ROZHOVOR  S  ADAMOM  MARTINOM  ONDREJIČKOM   
Je ďalším novým žiakom v našej škole. O všetko prejavuje 
skutočný záujem a sám toho veľa vie. Rád rozpráva a rád sa 
smeje. So svojimi vedomosťami, ktoré vie veľmi pútavo podať sa 
s nadšením delí so spolužiakmi. Často nás zabáva príbehmi 
o Zálesí, kde býva. Žiak Adam Martin Ondrejička – žiak 3. M triedy. 
 

Adam, prišiel si do našej 

školy tento školský rok. 

Ako sa ti tu páči.  

 

Páči sa mi veľmi. Mám tu veľa nových 

priateľov, s ktorými je veľa zábavy. Na 

hodinách preberáme  veľmi zaujímavé učivo, 

ktoré sme na minulej škole takto nepreberali. 

Dostal som aj najlepšie učiteľky na tejto škole – 

Vierku a Lucku. Vierka je niekedy prísna, ale 

zato nás veľa naučí, stará sa o nás  a je s ňou 

zábava. Lucka nie je prísna a vždy nám 

pomôže. 

 

My zase radi počúvame historky a správy zo 

Zálesia. Odkiaľ máš všetky tie informácie? 

 

V Zálesí bývam už od narodenia. Historky, 

ktoré rozprávam mám z udalostí v Zálesí, alebo 

sa to dozviem vtedy, keď chodíme so susedmi 

po Zálesí. Verte, všetky historky sú pravdivé. 

Deje sa tu veľa zaujímavých akcií napríklad:  

 

Zálesácka divadelná púť, Zamykanie Dunaja 

a Odomykanie Dunaja.  

 

Zálesie sa nachádza pri Ivánke pri Dunaji na 

druhej strane malého Dunaja je zase Malinovo, 

s ktorým Zálesie tiež susedí. Na tie akcie chodia 

ľudia jaj z tohto okolia, dokonca aj z Bratislava. 

Potom tu býva ešte Beh susedov, Varenie 

najlepšieho guláša a rôzne 

akcie v kultúrnom dome.  

 

 

 

 

 

Kedy sa odomyká a zamyká Dunaj? To znie 

zaujímavo. Čo sú to za akcie? 

 

Dunaj sa odomyká naozajstným kľúčom na 

začiatku leta a zamyká v septembri, lebo 

v ostatných mesiacoch je plavba po Dunaji 

nebezpečná. Odomykanie Dunaja je akcia, kedy 

sa môžete prvýkrát povoziť na loďke po Dunaji 

a Zamykanie Dunaja – vtedy sa môžete povoziť 

poslednýkrát. Minulý rok na brehu Dunaja 

postavili aj maják. 

 

Ktoré z akcií máš najradšej ty a prečo? 

 

Najviac sa mi páči Zálesácka divadelná púť. 

Koná sa konci leta posledné trie dni letných 

prázdnin. Vystupuje tam vtedy veľa rôznych 

divadiel. Premietajú sa premiérové filmy. 

Minulý rok to boli napríklad Hviezdy Taxi. 

Prišli tam aj ľudia z TA3 a celú púť natáčali 

a potom to išlo aj do vysielania. 

 

A ešte niečo, čo je v Zálesí podľa teba 

najzaujímavejšie? 

 

Je to maják , ktorý som už spomínal. Povedal by 

som, že je to náučný maják, lebo hore v majáku 

sú umiestnené tabuľky s informáciami  so 

zvieratách a živočíchoch, ktoré žijú v Dunaji 

a v jeho blízkosti. Najznámejšie sú: bobor 

európsky, rybárik riečny, užovka, kačica divá, 

labuť biela, vydra riečna. V Zálesí mám skrátka 

veľa zaujímavostí. Príďte sa pozrieť, uvidíte, že 

je to tak.    

 

Redakcia časopisu ďakuje za rozhovor.                                
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Petra Pongrácová,  2. Owls 

Matej Golian,  2. Owls 
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POKEC SO ŠTVRTÁKMI  

 
Prečo mám rád/rada jar? 
 

Ivona Adamcová:  Teším sa na to, že bude slnko 

a aj na to, že budem konečne nosiť šaty.  

Nina Bobeková:  Preto, že mám vtedy narodeniny 

a je pekné počasie. Môžem chodiť von so psom 

častejšie a začneme aj chodiť na prechádzky, jazdiť 

na bicykli. Mám rada aj Veľkú noc, keď ma tatino aj 

brat oblievajú aj šibú. Mám rada ja to, že na jar 

začína rásť ovocie a na ulici si ho môžem zbierať. 

Mark Coddington:  Na jar sa teším, lebo mám 

narodeniny, môžeme si užívať teplé počasie a ešte 

som šťastnejší, keď sa zobudím a svieti slnko.  

Lara Dang:  Teším sa hlavne na slnko. Aj na Veľkú 

noc a aj na to, že sa budem kúpať v bazéne. A ešte 

na to, že pôjdeme na dovolenku.  

Tomáš Dzurilla:  Jar mám rád, lebo mám 

narodeniny, je pekne a páči sa mi aj Veľká noc. 

A budú menšie prázdniny a pôjdeme na chatu. 

Matej Grančič:  Na jar sa teším preto, lebo je Veľká 

noc. Ešte, pretože môj brat bude mať konečne jeden 

rok. A samozrejme, pretože budú jarné prázdniny.  

Krištof Graus:  Na jar sa veľmi teším, pretože na jar 

mám narodeniny. Mám rád jar aj preto, lebo nie je 

veľmi teplo (ako v lete) ani veľmi zima (ako 

v zime). Všetko rozkvitne a zazelená sa. 

Lucia Hegedušová:  Mne sa najviac na jari páči, že 

začína byť teplejšie. Prázdniny mám rada preto, lebo 

sa vždy stretneme s mojou sesternicu a zbierame v 

záhrade sladkosti a niekedy si aj postavíme stan 

alebo bunker a spíme v ňom. 

Simona Herbecová:   Na jar sa teším, lebo začínajú 

kvitnúť stromčeky a je Veľká noc. Jar je moje 

najobľúbenejšie ročné obdobie.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Tomáš Husarčík: Teším sa preto, lebo bude Veľká 

noc. A po jari budú prázdniny. Koncom jari bude aj 

MDD. 

Xavier Jakubovič: Na jar sa teším preto, lebo mám 

vtedy narodeniny a na hokeji hráme Orange mini 

hockey tour a je Veľká noc. 

Helena Kočanová:  Na jar sa teším hlavne preto, 

lebo už začne pekné počasie, začnú kvitnúť kvety, 

budú prázdniny a hlavne Veľká noc. Mám rada aj 

šibačku a pekné počasie. S rodinou budeme chodiť 

na prechádzky a na rôzne preliezky. Cez jar sa viacej 

stretávame s kamarátkami. Najradšej však mám 

práce v záhrade. Budú nám rásť ríbezle a hrozno.  

 

 

Začneme sadiť trávu a konečne budeme skákať na 

trampolíne. 

Lea Kollárová:  Pre krásne počasie, kvety a hlavne 

na to, že keď vstávam, tak ma nezobudí odporný 

budík, ale slnko, ktoré mi svieti do izby. Na jar mám 

aj meniny a moja maminka narodeniny. 

Sofia M. Lešová:  Jar mám rada, lebo rozkvitnú 

kvety a všetko je krajšie. Aj slnko vždy pekne svieti 

cez stromy a západy slnka sú najkrajšie. Na záhrade 

nám vždy rozkvitnú snežienky a iné jarné kvety. Po 

jari je leto a tiež aj prázdniny. 

Valentina Malichová:  Budem mať narodeniny a na 

to sa teším. Rozkvitnú kvety a všade bude slnko. 

Môžem nosiť krátke rukávy. A bude aj Veľká noc. 

A už môžem jesť zmrzlinu a kúpať sa. Budeme 

často chodiť na prechádzky so psom. 

Andrej Palkoci:  Ja mám jar rád, lebo mám vtedy 

narodeniny a prichádza Veľká noc a s ňou aj radosť. 

Šimon Straka:  Na jar sa teším hlavne preto, lebo 

budem môcť chodiť v krátkych rukávoch. A možno 

už budem môcť jesť aj zmrzlinu. 

Tamara Sýkorová:  Lebo mám narodeniny a je už 

teplejšie. A niekedy sa teším na Veľkú noc. Ešte sa 

teším aj na to, že potom sú už čoskoro prázdniny.  

Martin Šipoš:  Teším sa na prázdniny. Teším sa aj 

na pekné a horúce počasie. Teším sa hlavne na 

Veľkú noc. Budem maľovať vajíčka.  

Daniel Štěpánek:  Jar sa mi páči, lebo je pekné 

počasie a mám vtedy narodeniny. A ešte je na jar aj 

Veľká noc! 

Michal Šťastný:  Na jar ma teší MDŽ, lebo mám 

vtedy narodeniny. Na Veľkú noc sa teším na 

šibačku, lebo dostávame peniaze. Tento rok som sa 

tešil na jar, lebo z hokeja bol celoslovenský turnaj 

Orange cup. 

Oliver Viszt:  Jar mám rád, pretože sa teším na 

Veľkú noc. Na jar sa teším aj preto, lebo ja a aj moja 

sestra máme narodeniny. 

Adam Vyrúbal:  Na jar sa teším, lebo môžem venčiť 

psa a pritom lízať zmrzlinu. A môžem vytiahnuť 

skateboard. 

Šimon Zeman:  Jar mám rád pre mnohé veci. 

Napríklad je Veľká noc a moje narodeniny. 

Niekedy, teda už väčšinou na jar, svieti slnko a už 

len málo chýba do leta a letných prázdnin.  
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